

6项民生新政在沪实施

3月到来,申城又实行一批新修订或修改的政策法规,无论是《不动产登记暂行条例》、新版《上海旅游条例》还是新修改的消保条例等,这些“条条框框”都与老百姓的生活息息相关。

拒绝退货需消费者同意

●政策:《上海市人民代表大会常务委员会关于修改〈上海市消费者权益保护条例〉的决定》

实施日期:3月15日

预售商品想退不能退、信息泄露却找不到源头、加盟店扮直营店等这些乱象或将和市民告别。如,新政对是否适用于七天无理由退货的程序有明确的规定,在消费者同意的情况下,一些网购商品可不适用无理由退货,但必须是“一人一物一确认”。这样要求商家必须在消费者下单时出现明确的提示框,充分保障消费者的知情权,也为售后消费争议的解决提供便利。

楼市有望首次摸清家底

●政策:《不动产登记暂行条例》

申城新一轮事业单位招聘即将启动,2199个岗位共招2666人,即日起至6日16时报名。招聘单位包括市政府门户网站管理中心、市婚姻(收养)登记中心等。

东风雪铁龙携手国家羽毛球队恭贺新春

新春已至、情意渐浓,正在陵水国家羽毛球训练基地备战集训的国羽宠儿们,为迎接新春的到来,表达节日的问候,特意安排一天时间完成贺岁主题的拍摄活动,此次拍摄不仅向全国人民传达祝福的心声,同时也在为自己打气,新年新希望,放飞新梦想,国羽队员希望在新的一年里取得新的成绩与突破。

李永波表示:“感谢一直以来关注、支持中国羽毛球事业的广大球迷和社会团体,特别感谢中国羽毛球队的官方合作伙伴——东风雪铁龙!”

作为中国羽协、中国羽毛球队的官方合作伙伴,东风雪铁龙一如既往地鼎力支持中国羽毛球队及其参与的各大赛事,在迎接新的奥运年,亟待与国羽共取五年新辉煌。同时将更多的关注投射在球员的身上,助力他们踏上冠军和荣耀之路。

遗失声明

上海市宝山区华联超市(富联)加盟店,法人朱群不慎将个体工商户营业执照(注册号:310113600340957)正副本丢失,特此声明。

实施日期:3月1日

今后,包括集体土地、房屋建筑所有权等在内的十类不动产将在全国范围内进行统一登记。根据《条例》,土地、海域以及房屋、林木等定着物都属于不动产。不动产权利的主体、来源、期限、权利变化等内容应记入不动产登记簿。权利人、利害关系人可以依法查询、复制不动产登记资料。

抑郁症等将获免费咨询

●政策:升级版《上海市精神卫生条例》

实施日期:3月1日

修订后的新《条例》将突出预防为主,强化心理健康促进。一旦市民出现抑郁症、灾后心理危机等精神卫生问题,本市卫生计生部门设立的心理危机干预服务平台,将免费提供心理咨询服务。

回沪支内支边人员可领奖励

●政策:《关于上海市支内支边人员退休回沪后申领年老一次性计划生

育奖励费的实施意见》

实施日期:3月1日

市卫计委和市财政局颁布了《意见》,即户籍原为本市的支内支边人员、在外省市退休后户籍迁回本市的;持有《独生子女父母光荣证》(或者《独生子女证》),或者在2004年4月15日前办理结婚登记且婚后未生育又未收养子女的;在外省市退休后没享受过当地规定的年老计划生育奖励待遇的上海市支内支边人员退休回沪后,可申领年老一次性计划生育奖励费。

起网名不能太任性

●政策:《互联网用户账号名称管理规定》

实施日期:3月1日

微博、微信、QQ、论坛等网络账号将被划上9条“底线”。根据规定,网民在互联网信息服务中注册使用的所有账号名称,不得违反宪法和法律规定;不得危害国家安全,泄露国家秘密,颠覆国家政权,破坏国家统一;不得煽动民族仇恨、民族歧视,破坏民族

团结;不得散布淫秽、色情、赌博、暴力、凶杀内容等。如有违反,账号将被限期改正、暂停使用直至注销。

国内免税购物更实惠

●政策:新版《上海市旅游条例》/新版离岛免税政策

实施日期:3月1日/3月20日

新版旅游条例规定,前往购物景点和自费项目需签订书面合同;邮轮旅游明确需要提供中文文本的合同;网络旅游需要标明由谁提供实际服务等。

而新的离岛免税购物政策将使游客赴海南购物更加实惠。海南将增加免税品种类,将零售包装的婴儿配方奶粉、咖啡、保健食品、家用空气净化器、家用医疗器械等17种消费品纳入离岛免税商品范围;放宽香水、化妆品、手表、服装服饰、小皮件等10种热销商品的单次购物数量限制。

旅客享受海南离岛免税需4个环节可免3项税收;离岛免税税收优惠幅度高于日本和韩国等。

的申请材料或信息不实的,报考人员有恶意注册报名信息、扰乱报名秩序或伪造学历证明及其他有关证件片区考试资格,存在由他人替考或者冒名顶替他人参加考试等情节特别严重、影响恶劣的违纪违规行为的,将被取消本次报考资格或成绩,且记入诚信记录。

事业单位招聘启动 2199个岗位共招2666人

本次考试报名一律采取网络报名的方式进行,报名网站为上海市职业能力教育考试网。每人限报考一个岗位。3月28日笔试,科目为《基本素质测验》《综合应用能力》。凡是符合招

聘公告中所规定的报考条件且符合招聘简章中规定的岗位资格条件者均可报考。具有工作经历的应届毕业生,可以应届毕业生身份报名。

凡报考人员提供的涉及报考资格

春秋航空开辟5条日本航线 便利中国游客赴日旅游

今年春节,日本成为我国居民出境游最热门目的地之一。中国最大的低成本航空——春秋航空日前宣布,将在今年3月连续开通5条中国至日本航线,分别为上海至北海道旭川以及成都、郑州、西安和晋江至大阪航线,主推日本樱花季旅游,这将大大便

利中国游客赴日旅游。

今年春节长假7天,春秋航空赴日航班共开飞48个航班,平均客座率达到98%,7天共运输旅客近1.7万人次。事实上,去年以来日本旅游市场一直较热。

据日本旅游部门统计,去年中国

大陆游客总数超过240万人次,较上年增加了83%。

春秋航空市场部人士表示,从去年7月开始,春秋航空已连续开辟6条赴日航线,分别为上海至北海道札幌、重庆、武汉、天津、兰州、青岛至大阪航班。

壳牌超凡喜力以及鹏斯白金助力宝马赛车运动

继成为宝马原厂发动机机油的推荐供应商和宝马集团全球唯一推荐的售后用油供应商之后,壳牌继续扩大与宝马公司的合作范围。壳牌超凡喜力和鹏斯白金系列润滑油携手宝马赛车运动部门,成为其高级技术合作伙伴和独家高端润滑油供应商。同时,壳牌

V-Power将成为宝马M系汽车使用的推荐燃油。

此次合作涉及德国房车大师赛(DTM)、帝舵USCC冠军锦标赛和纽博格林24小时耐力赛(德国)等赛事,地区涵盖奥地利、加拿大、德国、荷兰、俄罗斯和美国等地。

合作的赛事涵盖类型多样,包括顶级的GT赛事DTM系列,以及秉承北美公路和耐力赛传统,刚开始第二赛季的USCC,还有考验耐力的纽博格林24小时耐力赛。此次合作则进一步增强了壳牌承诺,与赛车运动的结合帮助壳牌开发适合于普通驾驶者的系列产品。

“贴普乐”持续热销,5款标签带新年发售

去年,针对个人用户的标签打印机“贴普乐”Lite LR5C面世,一经推出,一时引起热议,引领了一股“标签热潮”。

为了答谢广大粉丝对“贴普乐”喜爱,“贴普乐”的标签带家族又添新成员啦!今年2月,coharu系列标签带

从原来的18款增加至23款,新增了粉色彩带、水玉插画、蓝色文具、粉色三角、微笑点点5款,由日本的知名插画师Mizutama操刀设计(粉色彩带除外),更多彩的颜色,更可爱的图案,助你打造独一无二的个性专属标签贴。



三八妇女节申城众多活动关爱女性

女性健康
3月4日下午市疾病预防控制中心将举行“体重控制、身体活动与癌症预防——2015年女性健康论坛”。

3月8日下午在市工人文化宫举行“她力量”——2015市级社会组织公益行动首场活动,百名高级女医师将联合举行大型义诊及讲座。

3月10日上午在上海计生所医院举办妇科和亚健康科普讲座。

平等维权

3月6日下午市妇联、市司法局、市法宣办联合举行以“增强法治思维、依法维护权利”为主题的上海市三八妇女维权周暨反家暴联盟成立仪式。

3月7日市妇联门户网站、官方微博、官方微信联动启动“你最不能容忍的性别歧视语言”征集活动,并推出系列活动。

3月12日下午市政协妇联界委员举办“妇女儿童法律维权”网络在线咨询。

家庭服务

3月2~8日闸北区、宝山区、松江区分别举行女性岗位专场招聘活动;

3月10日上海家政公共服务网和沪家政微信公众号、移动APP上线开通;

3月13日市妇联举行“爱满春天”活动,为困难及重症妇女、失独家庭送温暖,示范型开心家园将同时挂牌成立。

魅力公益

3月2~6日庆三八“魅力女性”系列公益讲座在天平路巾帽园举行。

3月5日下午莘庄女性文体骨干沙龙三八展示暨“让慈善成为时尚”义卖举行。

3月16日“爱的时尚力量”中外妇女庆三八慈善展举行,通过义卖、颁发公益奖项、展示服装秀等,拍卖所得捐助市儿童基金会。

沪中考网上报名开始

从即日起至3月12日16时止,符合本市中招报名条件的在校应届生,可登录“上海招考热线”网站进行网上报名。同时在校就读学校进行报名信息的现场确认。从3月6日10时起至3月12日16时止,符合本市中招报名条件的往届生和返沪生,可登录“上海招考热线”网站进行网上报名。

回户籍所在区(县)报考的应届生以及往届生、返沪生完成网上报名后,须于3月13日至14日到报考区(县)中招办现场确认报名信息,确认时须带好报名证明材料。符合本市中招报名条件的补报名学生,第一次补报名时间为4月13日,第二次补报名时间为5月13日。